con fraccciones.

Analizamos las
Ejemplos:
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Trabajando en clase

Integral

1. Si«a» eslos2/3 de «b», ;qué parte de «a+b» es «b»?

2. Un cafio llena un tanque en 6 horas y otro caio
llena el mismo tanque en 9 horas. Si se abren am-
bos canos, estando el tanque vacio, sen cuanto
tiempo se llenara?

4.

31 3

L_40 317 _93_ 23

7 74 70 70

12 10

Gasto Queda
1/2 1/2
2/3 1/3
3/5 2/5
Lge 2 ge 3
2 3 4
1x2x3 _ 1 3
2x3x4 4 4

Gano Queda
3/4 714
1/2 3/2
2/5 715
gde 3 de L
3 4 5
2,3 ,1_1 1
3 4 5 10 10

;Qué fraccion representa 8 de 182

x.18=8
4

9

;Qué parte de 360 es 280?

PUCP

Tres personas tienen que hacer una colecta para
reunir cierta suma de dinero. Si han recolectado
respectivamente los 5/24 de los 3/10, ;qué frac-
cion todavia falta recaudar?



Resolucion:
i) Han recaudado:

1 1
B AZ_1
A 16
8 2
ii) Falta=1--L=12
6 16

Una propiedad pertenece 2 hermanos. Si la parte
del primero es 7/16 y el valor de la parte corres-
pondiente a otro hermano es S/.63000, ;qué valor
tiene la propiedad?

Un nifio tiene 200 soles ahorrados. Con la cuarta
parte compra un juguete; con la tercera parte del
resto compra lapiceros, y con la mitad que le que-
da compra fruta. ;En cuanto se han reducido los
ahorros iniciales se han reducido a:

Un puente cruza un rio de 1900 pies de ancho, en
una orilla se sostiene 1/5 del puente y en la otra
orilla, 1/6. ;Cual es la longitud del puente?

UNMSM

;Cudnto le falta a 2/3 para ser igual al cociente de
2/3 entre 3/4?

Resolucion:
2.3.2
3 4 3
2,4 2
3 3 3
8_2

9 3
8-6

9

2

2

9.

10.

11.

12.

13.

14.

;Cuanto le falta a 4/11 para ser igual a los 2/3 de
los 5/7 de los 4/9 de los 6/11 de 72

De un tonel lleno de vino puro se utiliza la tercera
parte. Luego se le llena de agua. Mas tarde se ven-
de la quinta parte y se le vuelve a llenar de agua.
Finalmente, se vende la mitad. ;Qué cantidad de
agua queda aun en el tonel?

De los 500 asistentes a un seminario de infor-
matica, 3/5 son varones y de ellos 3/10, solteros;
scuantos varones son casados?

UNI

Después de haber perdido sucesivamente los 3/5
de su fortuna, 2/9 del resto y los 7/12 del nuevo
resto, una persona hereda 60 800 nuevos soles y
de este modo la pérdida se halla reducida a la mi-
tad de la fortuna primitiva. ; Cual era dicha fortu-
na?

Resolucion:

2.7 3 x+60800=X
9 12 2

5

Z x+60800=X
54 2

164 160 =x

Jorge al apostar, pierde 1/3 de su dinero; en una
segunda apuesta pierde 3/5 de lo que le quedaba,
y en la tercera apuesta pierde 4/7 del resto. ;Qué
parte de su dinero inicial le ha quedado?

Laﬁ suma de un numero y dos veces su inversa es
6,3. ;De qué numero se trata?
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